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Vragen van het lid Oosenbrug (PvdA) aan de Minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht dat senioren de digitalisering van 
de overheid te snel vinden gaan (ingezonden 3 maart 2016). 

Vraag 1
Kent u het bericht dat senioren de digitalisering van de overheid te snel 
vinden gaan?1 

Vraag 2
Bent u het er mee eens dat overheidsdiensten voor iedereen toegankelijk 
moeten zijn, ook voor mensen die niet beschikken over internet, of niet 
vaardig zijn met internet? 

Vraag 3
Kunt u aangeven welke maatregelen u gaat nemen om de algemene 
toegankelijkheid van overheidsdiensten te waarborgen, ook voor senioren en 
anderen die niet vaardig zijn met het internet of niet over internet beschik-
ken? 

Vraag 4
Welke alternatieven bestaan er op dit moment, voor burgers die niet over 
internet beschikken of niet vaardig zijn met internet om met de overheid te 
communiceren, naast de digitale overheidsdiensten? 

Vraag 5
Blijven deze alternatieven voor minder digitaal vaardige burgers beschikbaar? 
Zo ja, blijven deze alternatieven permanent beschikbaar? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 6
Bent u het er mee eens dat digitale overheidsdiensten bruikbaar moeten zijn 
voor minder digitaal vaardige burgers, voordat burgers exclusief van digitale 
overheidsdiensten gebruik kunnen maken om hun zaken met de overheid te 
regelen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

1 http://www.binnenlandsbestuur.nl/digitaal/nieuws/senioren-vinden-digitalisering-overheid-te-
snel.9521802.lynkx?mt=FfLP8ugWOAONiqm3bqdd6g&vk=f17W0JP2dJnbybrtiBvkOg&pub=1002
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Vraag 7
Kunt u aangeven op welke wijze de Kamer geïnformeerd wordt over de 
borging van algemene toegankelijkheid van alle overheidsdiensten? 

Vraag 8
Hoe gaat u de motie Van Toorenburg/Oosenbrug over het bieden van 
alternatieven voor digitale diensten uitvoeren?2

2 Kamerstuk 34 300-VII, nr. 33
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